
Cayenne Electric prezintă interiorul 
Porsche al viitorului
01/10/2025 Confort sporit, mai multe posibilități de personalizare și un nou concept de operare digital 
cu cea mai mare suprafață de afișare prezentă vreodată într-un Porsche; Cayenne Electric, care urmează 
să debuteze la sfârșitul acestui an, redefinește experiența interioară. 

Arhitectura interioară avansată duce ADN-ul designului Porsche în viitor •   

Porsche Digital Interaction: un concept de operare nou dezvoltat •   

Grad de personalizare mai mare ca niciodată, cu noi pachete de materiale și accente speciale •   

Afișaj inovator Flow ca parte a celei mai mari suprafețe de afișare prezente vreodată într-un 
Porsche

 •   

Moduri Mood care adaptează experiența de condus la starea de spirit a șoferului •   

Confort sporit, mai multe posibilități de personalizare și un nou concept de operare digital cu cea mai 
mare suprafață de afișare prezentă vreodată într-un Porsche; Cayenne Electric, care urmează să 



debuteze la sfârșitul acestui an, redefinește experiența interioară.

Stuttgart. Cayenne Electric transformă interiorul într-un spațiu experiențial, combinând ADN-ul sportiv 
al Porsche cu inovația digitală. În centrul atenției se află noul Flow Display – cel mai mare afișaj instalat 
vreodată într-un Porsche. Este curbat elegant, integrat perfect și operabil intuitiv. Noile caracteristici de 
confort, cum ar fi scaunele din spate reglabile electric, încălzirea suprafețelor și modurile Mood 
îmbunătățesc semnificativ experiența de conducere. În același timp, varietatea semnificativ mai mare 
de culori, materiale și accente speciale creează oportunități practic nelimitate de personalizare. "Scopul 
nostru a fost să combinăm caracteristicile esențiale ale modelului Cayenne și noile suprafețe de afișare 
cu specificațiile noului „Porsche Digital Interaction” într-un pachet armonios. Un pachet care este 
inovator, avangardist și atent gândit până în cele mai mici detalii", spune Markus Auerbach, Director 
Interior Design la Style Porsche. 
 
Confort sporit pentru șofer și pasageri 
Toți pasagerii noului Cayenne Electric se bucură de mult mai mult spațiu și de dotări suplimentare de 
confort. Scaunele din spate sunt reglabile electric ca standard, permițând ajustarea flexibilă de la poziția 
de confort la modul transport. Noile moduri Mood orchestrează funcțiile luminii, climei, sunetului și 
scaunelor pentru a crea atmosfere distincte diferite – fie pentru a ajuta la relaxare și concentrare, fie 
pentru a îmbunătăți și mai mult experiența de condus. Un plafon panoramic glisant cu control variabil al 
luminii creează o senzație de spațiu aerisit. Este cea mai mare trapă din sticlă montată vreodată într-un 
Porsche. Secțiunea frontală se deschide ca un plafon culisant clasic, în timp ce întreaga suprafață poate 
comuta de la setările „Clear” la „Mate” printr-o peliculă cu cristale lichide controlată electric. Două 
moduri suplimentare semi-transparente – „Semi” și „Bold” – oferă o opacitate de 40, respectiv 60%. 
 
O altă noutate este încălzirea suprafețelor, care încălzește nu numai scaunele, ci și zone mari de contact, 
cum ar fi cotierele și secțiunile panourilor ușilor. Rezultatul este o atmosferă plăcută, confortabilă în 
interiorul habitaclului – cu o eficiență mai mare și o distribuție mai uniformă decât un sistem 
convențional de aer cald. Caracteristicile de confort sunt completate de iluminarea ambientală extinsă.

Cayenne personalizat – individualitate într-o varietate fără precedent 
Până acum, niciun model Cayenne nu a fost atât de personalizabil și de configurabil ca noul model 
complet electric. Clienții pot alege dintre 13 combinații de culori interioare, plus patru pachete de 
interior și cinci pachete de accent. Sunt create astfel posibilități practic nelimitate de a adapta cabina 
gustului personal - de la discret și elegant la deosebit de sportiv. Porsche a dezvoltat, de asemenea, noi 
materiale pentru interiorul modelului Cayenne Electric; pe lângă variantele clasice de piele, sunt 
disponibile și noile culori Magnesium Grey, Lavender și Sage Grey. Clienții care preferă un interior fără 
piele pot alege interiorul Race-Tex cu material textil cu imprimeu Pepita, care aduce un omagiu 
modelelor emblematice Porsche din trecut. De asemenea, este disponibilă o nouă varietate de 
ornamente și accente decorative, cu diferite materiale și opțiuni de culoare, permițând o coordonare 
perfectă cu nuanța interioară aleasă. Cusăturile contrastante și culorile de accent armonizate adaugă 
mai multă individualitate și exclusivitate.

Dincolo de numeroasele oportunități de personalizare oferite prin Porsche Exclusive Manufaktur, clienții 



pot, de asemenea, să dea viață viziunii personale – până la creații unice – prin programul 
Sonderwunsch. Ca atare, Cayenne Electric oferă un nivel și o amploare de oportunități de personalizare 
nemaivăzute până acum într-un SUV Porsche.

Flow Display – elementul digital principal al modelului Cayenne Electric 
Noul concept de afișare și operare Porsche Digital Interaction marchează o etapă importantă în procesul 
de digitalizare. În centrul său se află Flow Display - un afișaj OLED curbat care se extinde pe consola 
centrală, permițând un format de operare unic. Împreună cu ecranele suplimentare, formează cea mai 
mare suprafață digitală continuă dintr-un Porsche. Grupul de instrumente complet digital cu tehnologie 
OLED, de 14,25 inci, oferă o imagine clară a contorului de energie electrică, precum și informații legate 
de navigație, sisteme de asistență pentru șofer și infotainment. Ecranul opțional pentru pasager, de 
14,9 inci, oferă divertisment, control prin aplicație și streaming video – chiar și în timpul conducerii, fără 
a distrage atenția șoferului. Pentru prima dată, Cayenne Electric este disponibil și cu afișaj head-up cu 
realitate augmentată, proiectând pentru șofer săgețile de navigare și ghidarea benzii, cu o dimensiune 
efectivă a afișajului de 87 de inchi.

„Scopul reproiectării conținutului digital al ecranelor a fost acela de a crea o conexiune mai captivantă și 
mai intensă între șofer și mașină”, spune Ivo van Hulten, Director Driver Experience la Style Porsche. 
Widget-urile configurabile fac operarea mai intuitivă ca niciodată. Cu noua aplicație Themes, schema de 
culori a tuturor suprafețelor digitale din interior poate fi personalizată. Există cinci scheme de culori 
predefinite, care transformă aspectul afișajului flux, al grupului de instrumente și al altor afișaje. Astfel, 
interfața digitală devine ea însăși un element de design, adăugând o notă pur digitală la alegerea clasică 
de materiale și culori. 
 
Asistent vocal AI – Cayenne devine partener de conversație 
O gamă largă de funcții de streaming și jocuri ridică experiența digitală din modelele Cayenne Electric la 
un nou nivel. O altă inovație este reprezentată de asistentul vocal AI, care înțelege instrucțiunile 
complexe, precum și întrebările ulterioare spontane, fără a necesita repetarea cuvântului de activare. 
Voice Pilot controlează funcții de confort, cum ar fi clima, încălzirea scaunelor, iluminarea ambientală și 
modurile Mood prin comenzi vocale simple. De asemenea, recunoaște adrese, puncte de interes și 
informații despre trafic în limbaj natural și poate reda direct conținut media, cum ar fi servicii de 
streaming sau posturi de radio, la cerere. 
 
Cu noua cheie digitală Porsche, smartphone-ul și ceasul inteligent pot fi folosite drept cheie de mașină. 
Datorită tehnologiei Ultra Wideband (UWB), Cayenne Electric recunoaște dispozitivul mobil și blochează 
sau deblochează automat mașina atunci când șoferul se apropie sau pleacă de lângă ea. Cheia digitală 
Porsche poate fi stocată în siguranță în aplicația Wallet și partajată cu până la șapte utilizatori 
suplimentari. 
 
Informații suplimentare, precum și materiale foto și video, sunt disponibile în Porsche Newsroom: 
newsroom.porsche.com
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